



COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA

CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPȚIEI
ELECTORALE MUNICIPIUL ORHEI NR.25/1

Alegerile locale din 05 noiembrie 2023

HOTĂRÂRE

cu privire la confirmarea reprezentantului Partidului Politic Partidului Dezvoltării și Consolidării Moldovei (PDCM) în Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale Orhei nr.25/1 pentru perioada electorală a alegerilor locale generale din data de 5 noiembrie 2023

27 octombrie 2023

nr. 67

La 26 octombrie 2023, Partidul Politic Partidului Dezvoltării și Consolidării Moldovei a depus la Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale Orhei nr.25/1 cererea privind confirmarea doamnei ANDRONACHI Ana în calitate de reprezentant în cadrul Consiliului pentru perioada electorală a alegerilor locale generale din data de 5 noiembrie 2023.

Cererea este însoțită de declarația pe propria răspundere privind incompatibilitățile prevăzute la pct. 11 din Regulamentul cu privire la statutul și activitatea reprezentanților concurenților electorali, aprobat prin hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 1129/2023.

Examinând documentele prezentate, Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale Orhei nr.25/1 constată că acestea îndeplinesc condițiile de admisibilitate, fapt pentru care persoana desemnată urmează a fi confirmată în calitate de reprezentant în Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale Orhei nr.25/1.

În temeiul art. 37 și 69 din Codul electoral nr. 325/2022 și în conformitate cu pct.3-4, pct.15, pct.17-19 din Regulamentul cu privire la statutul și activitatea reprezentanților concurenților electorali, aprobat prin hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 1129/2023, Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale Orhei nr.25/1 **hotărăște**:

1. Se confirmă doamna ANDRONACHI Ana în calitate de reprezentant al Partidului Politic Partidului Dezvoltării și Consolidării Moldovei în Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale Orhei nr.25/1 pentru perioada electorală a alegerilor locale generale din data de 5 noiembrie 2023.

2. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data adoptării, se comunică Partidului Politic Partidului Dezvoltării și Consolidării Moldovei, se transmite Comisiei Electorale Centrale, prin intermediul Consiliului Electoral de Circumscripție Electorală Raionul Orhei nr.25 și poate fi contestată în decurs de 3 zile de la data adoptării, prin depunerea cererii prealabile la organul electoral ierarhic superior (*adresa: mun.Orhei, Mihai Eminescu 2, et.3, sala de ședința, orhei@cec.md Consiliului Electoral de Circumscripție Electorală Raionul Orhei nr.25*).

Președintele Consiliului electoral al Circumscripției Electorale mun. Orhei nr. 25/1



MÎRA Grigore
(nume, prenume)